Do Jeruzaléma za 183 dní.
Výzva pro judaisty (učitele, studenty, bývalé studenty) společně uběhnout/ujít 3240,4 km za půl roku, což odpovídá vzdálenosti z Olomouce do Jeruzaléma.
Instrukce
Výzva bude probíhat přes mobilní aplikaci Strava, kde je vytvořená skupinová výzva s výše zmíněným cílem. Přes odkaz v letáčku se každý dostane na můj profil (Terka Kautská) můj a potvrdí pozvání.
Až tehdy se bude moci zapojit do výzvy. V aplikaci je nutné vždy zapnout záznam dané aktivity (chůze nebo běh – jiné se do výzvy nepočítají). Je potřeba mít zapnutou polohu mobilu, internet není nutný.
Pravidla
Počítá se jakákoli aktivita (běh/chůze) navíc, ne každodenní cesty jako např. do školy, do práce nebo do obchodu. Jen v případě, kdyby člověk jezdil např. autem nebo MHD a rozhodl se schválně jít pěšky, tak to se také počítá. Jde o to vyhradit si na to čas, že teď jde běhat nebo se projít s cílem „jít do Jeruzaléma“.

Speciální pravidlo na šabat: cesty vykonané o šabatu se nepočítají, protože se o šabatu nemá cestovat, a i když se jdeme projít třeba jen v rámci města, výzva je pojatá jako cesta do Jeruzaléma – a to cestování je. A také proto, že aktivita se zaznamenává pouze při zapnutí aplikace v mobilu, a ten
 o šabatu ne všichni používají.

Půlroční limit je hraniční, do kdy to musíme stihnout. Když to stihneme dříve, nevadí to. Není stanovený limit, kolik musí každý za týden splnit kilometrů, každý zvládne, co zvládne.
Maximální počet zapojených je 24!

V případě dotazů mi napište: ter_ka@centrum.cz
